



扫一扫,关注“开学团子”

官方带娃上线! 无锡暑期“七彩公益安心托班”来了

121个社区、4400余名学生,2021年暑期“七彩公益安心托班”你家孩子参加了吗?家长们是否还在为没有人看护孩子而感到烦恼?为孩子不按时完成作业而焦虑?为孩子没有玩伴而感到担心?由市教育局主办的2022年无锡市小学生暑期社区“七彩公益安心托班”来了。

“七彩公益安心托班”由遴选出的社区居民学校向暑期家庭看护确有困难的小学生提供看护服务,督促学生自主完成暑假作业,同时通过举办一系列丰富多彩的主题活动,从德、智、体、美、劳各方面,呈现丰富多彩的暑期生活内容,营造开心快乐的健康成长环境。

(杨洁丹 整理)

红色党史

开展“四史”学习教育
传递红色基因,厚植爱国主义情怀

橙色活力

开展各类实践项目、体育活动
锤炼健康体魄

金色才艺

开展各类艺术体验活动
激发学生热爱音乐、热爱艺术、热爱生活的热情

绿色环保

开展绿色健康生活、环保主题教育活动
激励小学生争当健康环保小卫士

青色博爱

开展小学生心理健康教育活动
培养孩子爱自己、爱他人、爱世界的美好情感

蓝色志愿

开展小学生志愿服务活动
积极展现小市民文明素养

紫色探索

开展科普知识教育活动
培养孩子对科学探索的兴趣和能力



我市举行教育系统 “立德树人”先锋行动表彰大会 暨“思廉说”主题论坛启动仪式

6月28日,市委教育工委、市教育局举行庆祝中国共产党成立101周年会议——无锡教育系统“立德树人”先锋行动表彰大会暨“思廉说”主题论坛启动仪式。

一年来,全市教育系统各级党组织和广大党员认真贯彻落实基层党建“五大行动”要求,积极部署开展“立德树人”先锋行动,不断提高教育系统基层党建工作质量。

市委教育工委书记、市教育局局长范良紧扣全面从严治党要求,紧密联系无锡教育实际,对下阶段全市教育系统贯彻落实党的教育方针、办好人民满意教育进行总体部署。

范良指出,坚持和加强党对教育工作的全面领导,必须深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和最新指示批示精神,以实际行动捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,以敢啃硬骨头的精神,切实抓好全市教育系统党的建设,以优良的党风促进作风持续向好。范良要求,严守政治纪律,切实推动全面从严治党纵深发展;树牢底线意识,扎实做好疫情防控确保校园安全;坚持问题导向,着力规范各地各校各类办学行为;践行“三个至上”,持续关注关爱学生心理生命健康;提前谋划布局,统筹协调推进教育事业健康发展。范良强调,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,弘扬实干精神,勇于攻坚克难,全力推进教育现代化建设,全面提高无锡教育发展水平,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

全市教育系统开展“立德树人”先锋行动以来,坚持“三项制度”聚焦为党育人、“三个服务”聚力为国育才、“三方协调”聚力立德树人,涌现出一批“立德树人”先锋党组织、先锋党员。大会为先进典型代表进行颁奖。“思廉说”主题论坛启动后,将综合运用主旨演讲、交流分享等形式,组织开展廉洁教育活动,旨在进一步引导领导干部和党员教师提升廉洁从政、廉洁从教、廉洁修身、廉洁齐家的思想。(杨洁丹)

事关中小学生暑期校外培训! 市教育局发布重要提醒

尊敬的家长朋友:

党中央、国务院部署“双减”工作以来,我市认真贯彻落实、狠抓落实,通过多种措施,努力减轻中小學生(含幼儿园儿童)校外培训负担,促进少年儿童健康成长。目前我市教育主管部门将合法合规的所有学科类校外培训机构发布在“灵锡”APP的“锡心教培”模块,并进行机构信息公示、培训课程公示、师资信息公示、合同签订监督、预收费用资金监管、政府指导价管理等全面监管,家长须通过“灵锡”“锡心教培”进行报名、缴费、签约,充分保护自身合法权益。

为防止培训机构违规宣传、违规招生、违规收费等行为,市教育局提醒您:根据孩子实际需求,不盲目参加培训,科学理性选择校外培训。如确需培训,务请注意:

1 请您知晓

暑假开展
学科类培训是违规行为

2 请您谨记

教育部门
反复向您提醒的注意事项

3 请您了解

非学科类培训
实施分类管理

省和市“双减”工作实施方案明确了各类校外培训机构的主管部门:学科类培训机构由教育局负责,文化艺术类培训机构由文广旅游局负责,体育类培训机构由体育局负责,科技类培训机构由科技局负责,职业技术类培训机构由人力资源和社会保障局负责。请以培养孩子兴趣爱好、发展个性特长和实际需要为出发点,合理选择、理性参加合法合规的非学科类校外培训。家长如有疑问咨询或问题反映,可与属地相应主管部门联系。

4 请您监督

发现违规学科类培训
可以投诉举报

欢迎您对校外违规的学科类培训进行监督举报,共同规范学科类培训行为,营造良好的教育生态。

家长朋友们,教育是一项静待花开的事业,拔苗助长只会适得其反。让我们树立科学的教育观、成才观,同心、同向、同行,构建和谐共育环境,给孩子一个健康快乐的童年,让孩子在梦想的天空中飞得更高更远。

导读

B2版

无锡开展结对学校“手拉手”活动

B3版

混血小囡无锡话地道

B4版

『三点半』少年新闻课堂